

---

## **Бывший сотрудник ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в незаконном хранении наркотиков**

Следственным отделом по г. Якутску СУ СК России по РС (Я) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора отделения автотехнической инспекции ОГИБДД ММУ МВД России «Якутское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере). Следствием установлено, что вечером 1 октября 2012 года в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по РС (Я) на автозаправочной станции «Саханефтегазсбыт» был задержан инспектор, при досмотре у которого был обнаружен и изъят бумажный сверток, внутри которого находилось наркотическое средство. Расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной сотрудниками ОРЧ СБ МВД по РС (Я) и УФСКН РФ по РС (Я). Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/611992>